



Jihlavská unie sportu,

Evžena Rošického 6, Jihlava

586 04

IČ: 00435911

Jihlava, 25.9.2017

ROZHODNUTÍ O KONTUMACI

Rozhodnutí: Řídící orgán Jihlavské amatérské hokejové ligy dne 25.9.2017 rozhodl o kontumaci utkání:

Fresh-Link vs. Červený Hrádek, odehraného 22.9. 2017 s výsledkem 6:7 s. n. na výsledek 5:0 ve prospěch týmu Fresh-Link.

Individuální statistiky hráčů z těchto utkání zůstávají v platnosti

Odůvodnění:

Ve výše uvedeném utkání nastoupil k zápasu za tým Červený Hrádek hráč Vojtěch Nohava, nar. 17.9.1993, který nesplňuje podmínky dle propozic pro účast v soutěži viz. Příloha č.1.

Tímto došlo k porušení článku 2 propozic JAHL.

Poučení: Odvolání proti tomuto rozhodnutí je možno podat podle článku 13 Propozic ve lhůtě do 15 dnů po obdržení.

Za Řídící orgán soutěže:

Dušan Pařil (Lomond hockey team) 777 116 896

Kamil Kružík (Sokol Puklice) 728 380 081

Ing. Petr Schwarz (Bears) 606 774 244

Supervisor: Ing. Vítězslav Holub

2. OPRÁVNĚNÍ STARTU HRÁČE

- a. JAHL je určena pro neregistrované i registrované hráče. V aktuální sezóně 2017 - 2018 nesmí hráč před svým působením v JAHL odehrát jakékoli utkání v registrované soutěži (především se jedná o Okresní přebor a vyšší soutěže).
- b. Registrovaný hráč, který kdykoli nastoupil v seniorských kategoriích, tzn. Krajský přebor nebo NHL, KHL, Extraliga, I. Liga, II. Liga apod. JAHL hrát nesmí. Hráči starší 50-ti let v sezoně 2017-18 s touto nejvyšší dosaženou úrovní mohou hrát JAHL v libovolném počtu.
- c. Hráč, který nastoupil kdykoli v Krajském přeboru, a splňuje podmínky v bodě „Výjimky-podmínky pro účast hráče v soutěži JAHL“, hrát JAHL může.
- d. Pro hráče JAHL je možné přestoupit v průběhu sezony do jiného týmu ve vyšší soutěži, hráč je ale po přestupu bez možnosti návratu do JAHL v aktuální sezóně 2017-2018.
- e. Brankáři mohou souběžně působit i v jiných soutěžích, a to pouze v Okresním nebo v Krajském přeboru, vyšší úroveň není akceptována.

Výjimky-podmínky pro účast hráče v soutěži JAHL:

◦ BRANKÁŘ

JAHL může chytat brankář, který kdykoliv nenastoupil v soutěži vyšší než je Krajský přebor nebo hrál v jakýchkoli mládežnických soutěžích. Tzn. brankář, který nastupoval v mládežnické soutěži, a to v I. lize, II. lize nebo extralize dorostu či juniorů, může v soutěži nastoupit pouze tehdy, uplyne-li od jeho posledního působení minimálně 5 let. Tzn., že nastoupil ke shora definovanému utkání (vztahuje se i na případ, že nastoupil jako náhradní brankář) **naposledy** před datem **24. 9. 2012**.

◦ KP

Hráč, který nastoupil v **Krajském přeboru**, může hrát JAHL nejdříve po dosažení věku 40ti let v sezoně 2017-18. Tzn., že dosáhne v této sezóně věku 40ti let a nastoupil ke shora definovanému utkání (vztahuje se i na případ, že nastoupil jako náhradník) **naposledy** před datem **24. 9. 2012**. Toto pravidlo platí maximálně pro 3 hráče v zápise o utkání a maximálně pro 5 hráčů na soupisce týmu.

◦ Mládežnické kategorie Extraliga, I. liga, II. Liga

Hráč, který nastoupil na úrovni mládežnické soutěže **dorostu či juniorů v I. lize, II. lize nebo v extralize**, může hrát JAHL nejdříve po dosažení věku 40ti let v sezoně 2017-18. Tzn., že dosáhne v této sezóně věku 40ti let a nastoupil ke shora definovanému utkání (vztahuje se i na případ, že nastoupil jako náhradník). Toto pravidlo platí maximálně pro 3 hráče v zápise o utkání a maximálně pro 5 hráčů na soupisce týmu.

- f. **Žádost o kontrolu oprávněnosti startu hráče MUSÍ kapitán rozhodčímu oznámit NEJPOZDĚJI do zahájení 3. třetiny utkání, a to tím, že předá rozhodčímu lístek, kde napíše čísla hráčů, které požaduje kontrolovat. NA ZPĚTNÉ ŽÁDOSTI NEBUDE BRÁN ZŘETEL.** Rozhodčí, kapitáni, vedoucí týmů a konfrontovaní hráči se ihned po ukončení zápasu odeberou do kabiny rozhodčích nebo do boxu časoměřičů. V kabině nebo v boxu časoměřičů se provádí kontrola na základě zobrazení registrací na webu JAHL a předložení občanského průkazu konfrontovaných hráčů. Do kontroly totožnosti má právo ze zúčastněných zasahovat pouze vedoucí týmů, kapitáni, časoměřiči nebo rozhodčí. V případě protestů bude protestující vykázán a nesmí se kontroly totožnosti dále účastnit. Kapitáni, vedoucí mužstev a časoměřiči jsou oprávněni s rozhodčím, a to pouze dovořeným a slušným způsobem, provést kontrolu totožnosti, a to nahlédnutím na OP kontrolovaného hráče. Rozhodčí je povinen kapitánům a vedoucím mužstev sdělit rozhodnutí, které MUSÍ zapsat do zápisu utkání jako výsledek kontroly totožnosti, toto podepíše rozhodčí, konfrontovaný hráč i kapitáni týmů. **V případě ODMITNUTÍ podstoupení kontroly konfrontovaného hráče provinivšího se týmu bude AUTOMATICKY rozhodnuto ku prospěchu týmu, který vznesl protest.**